Ocewplioe Métpou — 14 Iavouvagiov 2022

1. (1.5 pov.) Eotww (X, A, 1) xdpoc yétpou pe u(X) < co. Av A, A € A xa u(A,AA) — 0,
omodellte 6t u(Ay) — u(A).

2. (1.5 pov.) Eoto (X, A, n) yopoc pétpou pe u(X) < 0o. Eotw (A;)icr ooyévela Eévwv
ouvorev oty A pe pu(A;) > 0 vy xdde ¢ € I. Anodei&te 6t to I eivon 10 mohb dmewpo aprduriowo.

3. (2 pov.) Anodeifte 6Tt av E, F ebvou Lebesgue petpriotua utootvora tou R¥ téte
MEUF)+AMENF)=XE)+ AF).
Y1n ouvéyela anodel€te 6T, Yo xdde A, B C R,

A (AUB) + A (AN B) < A(A) + \*(B).

4. (2.5 pov.) Eow (X, A, ) xodpoc pétpou xau f: X — [0, 00] petpriown cuvdptnon.
(a) AnobdeiZte 6t n ouvdptnon v A — [0,00] ue v(A) = [, f du, A € A, eivon pérpo.

(B) AmodeiZte L av g : X — [0, 00] elvan petpown ouvdptnor, t6te

/ng=/gfdu~

5. (2.5 pov.) Eow (X, A, n) yodeoc yétpou xa f: X — [0, +00] ohoxhnpdoiun cuvdptnon.
(o) AnodeiZte 6n f(z) < 00 oyeddy navto.

(B) Oplloupe fr : X —[0,+00) pe fn(z) = min{f(z),n}. Anodei&te éu

182 = sl

6. (2 pov.) Eotww pu xou v pyétpa Borel mdoavétnrog oto R. Oétoupe p(A4) = (i x v)({(z,y) €
R? : 2 +y € A}) yia xd9e A € B(R). Anodeilte 61 10 p elvor xohd oplouévo pétpo Borel
wdavétntoc oto R xaw 6t yio xdde A € B(R) woyvel

p(4) = [ A=) duto)

Korh Emvtuyia!



